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Ministério da Educação 

Universidade Federal do Amazonas 
Faculdade de Letras

 

Ata da Reunião ordinária do...

 

                                                                                                    Letras Libras 

                                                                       Ata da Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante – NDE
realizada no dia 02 de junho

 

Às oito horas e trinta minutos do dia DOIS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, 
reuniu-se, no ambiente virtual Google Meet, através de videoconferência, no link
https://www.youtube.com/watch?v=c6bOQJUSFBI professores membros do Núcleo Docente Estruturante –
NDE do Curso de Licenciatura em Letras-Libras da Universidade Federal do Amazonas, em REUNIÃO
ORDINÁRIA, sob a presidência do presidente do NDE, o coordenador do Curso IH23, professor Hamilton
Rodrigues. Estavam presentes os docentes: Elizandra de Lima Silva, Janderclei Silva Vale e Tatyana
Sampaio Monteiro Pessoa da Costa. AUSÊNCIA JUSTIFICADA: docentes Edgar Correa Veras, Lívia
Martins Gomes e Laura Amaral Kümell Frydrych. PAUTA: Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso -
PPC. O presidente do NDE expôs sua preocupação com o número reduzido dos professores presentes na
reunião o que poderia justificar o adiamento da reunião mais uma vez. Questionou os membros se gostariam
que a reunião continuasse ou que fosse adiada para outra data. A professora Tatyana foi de opinião que o
NDE comece suas discussões com o texto, continuando os trabalhos iniciados na reunião anterior, e depois as
modificações das disciplinas seriam feitas. A professora também comentou sobre as mudanças que
precisarão ser realizadas nas Atividades Acadêmico-Científico-Culturais – AACC devido à possibilidade de
se passar do ensino remoto para ensino híbrido ou até o retorno ao ensino presencial. Sugere então que as
mudanças do texto do PPC sejam realizadas nesta reunião. Sugere também que em outras reuniões sejam
convidados Tradutores Intérpretes de Língua de Sinais para fazerem a tradução do texto do documento. O
presidente da reunião comentou sobre algumas solicitações que fez à Ctrad para a vocalização para redação
de atas, recebeu como resposta a alta demanda de trabalhos dos intérpretes. Por isso, as atas do NDE deverão
ser redigidas pelos próprios professores do NDE. O presidente do NDE iniciou o trabalho de reformulação
do PPC retomando o que havia sido discutido e reformulado na última reunião. A professora Elizandra se
voluntariou para fazer as edições necessárias no documento. A professora Tatyana questionou sobre a
possibilidade de chamar intérpretes para fazer a leitura e tradução do texto para discussões e modificações do
documento. O professor Janderclei sugeriu que a professora Elizandra fizesse a leitura em língua portuguesa
e o profissional intérprete fizesse a interpretação para a Libras. Nesse momento, o presidente do NDE entrou
em contato com a Ctrad para verificar essa possibilidade. No entanto, não foi possível a presença de
intérpretes nessa reunião. Diante disso, a professora Elizandra iniciou a tradução do primeiro parágrafo da
Apresentação do PPC para os demais membros. Perguntou aos presentes se havia algo a ser modificado. A
professora Tatyana questionou sobre a legislação mencionada e foi pesquisar do que se tratava. Após isso,
concordou com a redação do parágrafo, assim como os demais membros. Ao continuar a interpretação do
texto, houve instabilidade da internet da professora Elizandra, por essa razão, o presidente achou melhor
interromper a reunião e os trabalhos serem retomados na reunião seguinte em que estariam presentes os
intérpretes da Ctrad. Não havendo mais nada a tratar, eu, Elizandra de Lima Silva Bastos, lavrei a presente
ata, que após lida e aprovada pelos membros do Núcleo Docente Estruturante – NDE do Curso de Letras-
Libras, será assinada por mim, pelo presidente do NDE e por todos os presentes.
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em Manaus, 29/06/2021.

 

Documento assinado eletronicamente por Hamilton Pereira Rodrigues, Professor do Magistério
Superior, em 29/06/2021, às 08:05, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Elizandra de Lima Silva Bastos, Professor do Magistério
Superior, em 27/07/2021, às 10:06, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
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o código CRC 29875446.
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